

**1999-2000 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 2,  
TO 1999 ASSEMBLY BILL 52**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(March 2, 1999)

- 1.** Page 9, line 11: delete "(a) The treatment of".
- 2.** Page 9, line 12: before that line insert:  
"(a) The treatment of".
- 3.** Page 10, line 4: delete "(2) and" and substitute "(2)".